.
B, J5iV
1. FE LR (ATEL)
(B I %)
98 108 118 1Q 128 18 28 2Q L H#AE 38 Y] 58 3Q 68 18 8H 4Q THEAE E
B=EIE 105.5 106.4 96.2 102.5 96.6 96.1 99.2 97.1 99.5 104.1 106.5 100.9 103.8 96.3 107.2 101.2
2 IE 104.2 105.9 97.1 102.2 98.7 98.2 102.2 99.5 100.7 105.6 108.0 103.0 105.5 98.0 109.1 102.7
2. TEBMROFTLER(LIERTEL)
98 108 118 1Q 128 18 28 2Q L H#AE 38 Y] 58 3Q 68 18 8H 4Q THEAE REt
FLE 101.7 108.6 91.5 100.2 102.5 99.3 96.7 99.9 100.0 99.6 103.2 95.2 99.4 93.7 105.5 99.9
7' h—L4-DVD
(BE#EE) 88.9 935 85.4 89.2 96.3 86.2 90.6 91.4 90.4 100.0 101.6 92.0 98.1 93.6 94.0 92.8
I7ay 135.2 1178 106.4 118.4 99.1 108.3 115.7 107.2 1126 96.3 113.9 11.8 108.1 81.3 119.8 107.8
AV =2
(FEDH) 104.8 11.8 90.0 101.7 100.8 102.9 96.1 100.2 100.9 102.5 112.8 97.2 104.5 102.4 99.1 102.0
BEER 109.4 109.8 96.6 105.3 89.4 85.1 1333 96.5 100.6 122.4 109.4 97.9 11.3 105.6 100.6 103.9
xEw 103.4 1126 102.1 105.9 106.7 107.9 101.4 105.4 105.6 108.3 115.1 11.2 11.2 107.9 110.2 107.8
ABE 113.2 1176 97.8 109.6 101.1 100.7 108.2 103.2 106.4 103.0 110.7 105.4 106.0 101.2 109.8 106.3
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3. ESMB¥RSIUREEN

98 108 118 128 18 2R8 3R 48 58 68 18 8A R_E
E 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 5
B & 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
K 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
FEJET £ 138JE 138/E 140/E 141JE 142]E 141JE 141JE 141JE 141JE 141JE 141)E -
BEBEB(m) [ 393350 392,603] 396,887] 398,585] 401,517] 400,508] 400,508] 400,508] 400,508 400,508] 400,508
4. B R

TRREEMICRENSHEBLICEIZEY, T7a PEHERNIFRICHEBLELS,

FIRBBONAT ETAIAST Ea—Tr—RELELL oM R A IS IERE T THo I LITMA T, TLE R ARBENFRAICHBLIZCLL D
2ERIELTI09.1%EHYELE,

YBARELELLTIOTXEVIRATIREETIL, LRIEE. BETE (REH) O2EHT.
OV XEvIHA5 I EHIFTH KB R TR TESHERYELT,

AEHZERHSNTODIRERIT, B0 ARBRELHFERIRMEBNELLDOT. REBFEZENELILIDTREHYFEE A,
REICETORBRET. CENDHEERITEVLWTITONET IOEMNELEYS,

FEABHOBESSUBREF L. FRABRATAFARELFERICESVTEHEL-LOTHYREEL-LDOTEHYFEE A,

BT SO DIEEL->TEHEL TEYFETH, THEEREZEA TV AIRENLNHH-0. REFELRLITBESNSCEABYET DT T RIS,




